
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Satuan Pendidikan : SD Negeri 004 Sangasanga
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam& Budi Pekerti
Kelas / Semester : IV (Empat) / 2
Pembelajaran (7) : Beriman kepada Malaikat Allah
Alokasi Waktu : 3 x 4 JP (Pertemuan Ke-1)
Tgl Pelaksanaan :

Kompetensi Inti :
KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.
KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi

dengan keluarga, teman, dan guru
KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat, membaca] dan menanya

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda
yang dijumpainya di rumah dan di sekolah

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis, dalam karya yang estetis, dalam
gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman
dan berakhlak mulia.

KOMPETENSI DASAR :
 Meyakini keberadaan malaikat-malaikat Allah SWT
 Menunjukkan sikap patuh sebagai implementasi dari pemahaman makna iman kepada malaikat-malaikat Allah
 Memahami makna iman kepada malaikat-malaikat Allah berdasarkan pengamatan terhadap dirinya dan alam
sekitar
 Melakukan pengamatan diri dan alam sekitar sebagai implementasi makna iman kepada malaikat-malaikat Allah

TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik mampu:
 Memahami makna beriman kepada Malaikat Allah.
 Menyebutkan nama-nama dan tugas-tugas Malaikat Allah.
 Menerima keberadaan malaikat.
 Menunjukkan sikap patuh sebagai implementasi dari pemahaman makna iman kepada malaikat-malaikat Allah.

SUMBER PEMBELAJARAN
 Al Quran dan terjemahnya
 Buku PAI dan Budi Pekerti PAI Kls IV SD
 Poster tulisan
 Multimedia Interaktif

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi
Waktu

Pendahuluan  Peserta didik harus dalam kondisi siap menerima pelajaran. Guru mengucapkan
salam dan dilanjutkan berdo’a bersama. Guru menyapa peserta didik.

 Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk
Menyampaikan tujuan pembelajaran.

10 menit

Inti Pertemuan I
A. “Makna Beriman kepada Malaikat Allah"
B. “Mengenal Malaikat Allah dan Tugasnya”

1. Guru meminta peserta didik secara berkelompok untuk mendiskusikan tugas
yang diberikan guru.

2. Setiap kelompok menyampaikan hasil diskusinya dan kelompok lain
mengemukakan pertanyaan dan pernyataan.

3. Guru memberikan penguatan dengan menjelaskan keterkaitan gambar tersebut
dengan materi yang akan dipelajari.

150 menit

Penutup  Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama
sehari

 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari

15 menit



Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi
Waktu

 Melakukan penilaian hasil belajar
 Membaca do’a sesudah belajar dengan benar

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Armanuddin,S.Pd
NIP. 19750407 199707 1 001

Sangasanga, 6 Januari 2022
Guru Mapel PAI & Budi Pekerti

Budiman
NIP. 19860708 201410 1 002



Tugas Kelompok

1. Pengertian beriman kepada malaikat

2. Perbedaan antara manusia dengan malaikat

3. Malaikat beserta tugasnya

4. fungsi beriman kepada malaikat

Tugas akhir pembelajaran

1. Jelaskan pengertian beriman kepada malaikat!

2. Sebutkan 4 perbedaan antara manusia dengan malaikat!

3. Sebutkan 5 Malaikat beserta tugasnya!

4. Jelaskan fungsi beriman kepada malaikat!

5. Sebutkan rukun iman!


